
 

   
 

Asennusohje:  
Vesivek X -ankkuripiste loiville katoille 
 

1. Yleistä 
 

• Ankkurointipiste tasakatoille on testattu standardin 
EN 516:2006 mukaisesti. 

• Ankkurointipiste on asennettava voimassa olevan 
asennusohjeen mukaisesti, eikä sitä saa muuttaa 
tai muokata. 

• Ankkurointipisteeseen tulee kiinnittyä vain 
hyväksyttyä putoamissuojausvarustusta ja köyttä 
käyttäen. On myös tärkeää, että käyttäjä on saanut 
ohjeistuksen ja koulutuksen henkilökohtaisen 
putoamissuojausvarustuksen käyttöön sekä osaa 
toimia mahdollisen putoamistilanteen sattuessa. 

 
 
 

2. Osat 
 

1. Vesivek X vaijeritolppa levystä  1 kpl 
2. Vesivek X levytolpan EPDM-tiiviste  2 kpl 
3. Vesivek X pohjalevy 1 kpl 
4. Vesivek X M12 D-rengas +  1 kpl 

M12x20 Kuusioruuvi 1 kpl 
5. Vesivek X M10x30 Lukkoruuvi + 4 kpl 

M10 Mutteri 4 kpl 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

   
 

 
3. Asennusjärjestys 

 
a) Asenna pohjalevyt erillisen Vesivek X pohjalevyn 

asennusohjeen mukaisesti. Katso asennusohje: 
Vesivek X pohjalevyn asennus loiville katoille. 
 
 

b) Kun Vesivek X pohjalevyt on asennettu, aseta 
EPDM-kumitiivisteet M10 lukkoruuveihin kuvan 
mukaisesti. 

 
  

c) Aseta Vesivek X vaijeritolppa kuvan mukaisesti 
EPDM-kumitiivisteiden päälle ja kiristä M10 mutterit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

d) Asenna Vesivek X M12 D-rengas vaijeritolppaan kuvan 
      mukaisesti M12 kuusioruuvilla. 

 
 
 
 
 
 


